



Évkezdet 1998.

Önkormányzatunk nevében köszöntöm a nyíracsaádiakat az új év alkalmából. Ünnepek után vagyunk, tervezzük az évet, számításba vesszük lehetőségeinket. Felmérjük mit tudunk megvalósítani ebben az évben. Hogyan alakulhat magunk, családunk jövedelme, mivel lépünk előre, milyen nehézségekkel számolunk. **REMÉNYKEDÜNK.** A megvalósítás, az eredmény elérés azonban nemcsak rajtunk múlik, hiszen számtalan külső ok is sok mindent eldönthet, ok is sok példát az időjárás, a mint például az időjárás, a földművelésben. Ahogyan ez történt az elmúlt évben június 15-én, amikor az átlagos éves csapadékmennyiségnek csaknem egyegyede hullott községünk területére.

Az ember természetéből adódik a bizakodás és ez így helyénvaló. Magam is bízom abban, hogy községünknek hosszú távon jövője van, a fiatalok is megtalálják itt számításait, munkahelyeket létesülnek és jövedelmezőbbé válik a mezőgazdasági termelés. Természetesen figyelembe kell vennünk a realitásokat, hiszen községünk helyzete fekévőbből adódóan hátrányos, a szántóföld átlag aranykorona értéke hektáronként csak 9,08. Ebben a környezetben kell megteremtenünk a jobb életkörülményeket, javítani az életminőséget, hogy a község minden lakosa jól érezze magát. Ebben a munkában nagy felelősség hárul az önkormányzatra, de egyúttal minden nyíracsaádi polgárnak saját érdeke is, hogy a maga „gazdaságában” megvalósítsa a fejlődést.

A község képviselő-testülete az elmúlt évben is sokat tett Nyíracsaád fejlesztéséért. Zárótanulmányok készült az iskola, óvoda, művelődési ház, könyvtár, az egészségügyi ellátás, útjavítás történt, vízhalózat bővítésre került sor, iskola bő-

vítés kezdődött, a község főtere új épülettel gazdagodott. Nagy terhet jelent az önkormányzatnak a községben élők nagy többségének szociális helyzetét. Ez adódik a munkanélküliségből, a sok idős lakosból, az ellátásra szoruló szegény sorsú családok magas számából. Gyakran halljuk a rádióban, televízióban, olvassuk az újságban, hogy javul a gazdasági helyzet, növekszik a termelés. Sajnos ebből mi még itt az ország keleti részén nem sok mindent érzékelünk. Hét évvel a rendszerváltás után nálunk még csak megszüntek a munkahelyek. Már nagyon várjuk az áttörést, amikor itt is fejlődő üzemi létesül, vagy könnyűipari üzemek települnek meg.

Községünkben azonban legfontosabb, hogy legyen biztonságos a mezőgazdasági termelés, váljanak jövedelmezőbbé azok a növénytermesztési munkák, melyek igen munka és ráfordítás igényesek. Keress fel községünket egyre több turista és ez is biztosítson egyre több családnak kiegészítő jövedelmet. 1998. egyúttal jelentős évfordulója is. 150 évvel ezelőtt 1848-ban hatalmas méretű társadalmi átalakulás kezdődött el Magyarországon a forradalommal és szabadságharcossal. Az évforduló emlékeztessen múltunkra, de egyúttal legyen számunkra előre mutató is. A választások évében egyúttal készülnünk kell államügyünk ezredik évfordulójának megünneplésére, emlékeznünk kell az államalapító Szent István királyra és az általa alkotott államrészével kell átélőnünk a harmadik évezredbe. Minden lakosunknak, minden itt dolgozóknak Boldog Új Évet kívánva Tisztelettel:

Dr. Katona Gyula
polgármester

Családi pótlék felülvizsgálat

A gyermekek védelméről és a gyámsági igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. végrehajtására a helyi képviselő-testület által alkotott 8/1997. (XI. 28) sz. önk. rendelet alapján november-december hónapra megállapított és kifizetett rendszeres gyermekvédelmi támogatás január hónapban felülvizsgálatra kerül. A kérelmezők jövedelmi, vagyoni nyilatkozatainak felülvizsgálata szükség esetén helyszíni környezetterületvizsgálat után kerülhet sor február 5-én a támogatás kifizetésére. A valószínű jövedelmi igazolások, vagyoni nyilatkozatok alapján jogtalanul felvett támogatás összegének visszatérítésére kö-

telezi a szülő (törvényes képviselő) az önkormányzati rendelet alapján a Népjóléti Bizottság. A törvény és a rendelet alapján is a támogatás összegét a tárgyhónapot követő hónap 5 napjáig kell az önkormányzat hivatalának kifizetni, ezért a legközelebbi gyermekvédelmi támogatás kifizetésére február 5-én kerülhet sor. A hivatkozott törvény és maga az önkormányzati rendelet célja is az, hogy védje a gyermeket a családban történő nevelkedéséhez nyújtson segítséget, esetenként megszüntesse az anyagi veszélyeztetettségét. A kérelmek elbírálásánál a szociális rászorultságot minden esetben vizsgálmi szükséges.

Elfogadták az első félévi programot

Önkormányzati Hírek

Az önkormányzat képviselő-testülete éves munkatervében szereplő utolsó ülését december 20-án tartotta meg. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentés elhangzása és elfogadása után első napirendként a közmeghallgatásra meghirdetett közrend a közbiztonság helyzetéről szóló vitaindító beszámoló tárgyalta a képviselő-testület.

A hajdúhadházi Rendőrkapitányság vezetője, valamint a vámospércsi rendőrség őrsparancsnoka által mondott kiegészítések, a kérdésekre adott válaszok alapján a képviselők és a jelenlévő hallgatóság egyetértett a rendőrkapitányság vezetőjének azon megállapításával, amely szerint településünk közbiztonsága jónak mondható. Ha az állampolgárok a tőlük elvárható körültekintéssel saját értékeik védelme érdekében szükséges módon járnak el, (lakásuk ajtaját otthonról való távozás után jól becsukja, kerékpárját a bolt előtt lelakatolja, személyi okmányait biztonságos helyen tartja, stb.) illetéktelenek nehezebben vagy nem juthatnak hozzá. Az önkormányzat 1998. évi költségvetése terhére is hozzájárul a kihelyezett ügyfélfogadás személyi feltételeinek biztosításához, így továbbra is havi két alkalommal helyben intézhetik az állampolgárok igazgatásrendészeti ügyeiket. A gépkocsi tulajdonjog változása esetén nem kell az érdekelteknek Hajdúhadházra utazni, mivel a vámospércsi Rendőrsőn ügyfélfogadási időben azt elintézhetik. E témakörhöz kiegészítésül

szolgált a helyi polgárok által készített egyesületi tájékoztató is. A Polgár- és Vagyondélművelési Egyesület jó kapcsolatot alakított ki a rendőrséggel, azonban a működésükhöz szükséges anyagi háttér hiányában az utóbbi hónapokban tevékenységük a korábbihoz képest nem volt aktív. A hallgatóság részéről is hangzott el vélemény a polgárőrség további működésének szükségességéről. Különböző munkaszüneti napokon nagyobb az éjszakai órákban az átmenő forgalom, a diszkóból hazatérő fiatalok időnként zavarják a település rendjét. A polgárőr szolgálatban elsősorban arra figyel, hogy kik és milyen területen járnak a településen. A Polgár- és Vagyondélművelési Egyesület működésének célja; védeni a polgárokat és értékeiket. Ehhez azonban szükséges a lakosság segítőkészsége is. Szponzorokat kell keresni, különösen a vállalkozók körében, de a lakosság részéről is szívesen fogadják támogatást ahhoz, hogy feladataik ellátásához szükséges költségeket fedezni tudják. Az önkormányzat a maga részéről 1998. évi működésükhöz 100.000 Ft támogatást ad, egyben javasolja az egyesület vezetésének, hogy tekintse át működési szabályzatát és kérjen segítséget az önként vállalt feladatainak szakszerűbb végzéséhez. A vámospércsi rendőrség parancsnoka felajánlotta szakmai segítségét még e napirend tárgyalása során. Második napirendként a háziorvosok és a központi orvosi ügyelet működéséről, a település egészségügyi helyzetéről adott tájékoztatást Dr. Koncz Endre. Településünkön az or-

száiban is elsők között került sor az egészségügyi ellátás vállalkozásba adására. Az eltelet néhány év bebizonyította, hogy az önkormányzat helyesen döntött amikor az általa biztosított orvosi rendelőknek a folyamatos gyógyító, megelőző tevékenységét az orvos házaspárra bízta. A háziorvosok hivatásuk fontos részének tartják a megelőző egészség-gondozást. „A fogamzástól a halálig” fogalmazta a tájékoztató - törődnek az egyén, a család és a közösség minden egészségüggyel kapcsolatos problémáival. Jó kapcsolatot teremtettek a kórház rendelőintézetével és igyekeznek helyben olyan szűrővizsgálatokat végezni, melyek egyrészt kimutatják egy későbbi betegség kialakulását, másrészt megnyugtatók a szűrővizsgálaton részt vett egyént. Nem utolsó szempont, hogy a szűrővizsgálatra nem kell Debrecenbe utazni, nagyobb a bizalom a vizsgálatot végző orvos/ok/ka szemben. A központi orvosi ügyelet továbbra is ellátja Nyíracsaád, Fülöp, Nyírmartonfalva és Nyírcsák lakosait, azonban az ügyeleti tevékenység nem gyógyító, megelőző munka, hanem a váratlanul fellépő rosszulletek, betegségek, balesetek ellátására szolgál. A vállalkozó háziorvosok pályázatok készítésével igyekeznek a műszerezettséget javítani, ugyanakkor szeretnének újabb szolgáltatásokat is bevezetni. Ehhez számítanak az önkormányzat támogatására is. A képviselő-testület megköszönte a háziorvos által készített tájékoztatót és köszönetét fejezte ki az egészségügyben dolgozó valamennyi munkatársának is. Igéretet tett arra, hogy 1998. évi költségvetés tervezésekor nagyobb figyelmet fordít az egészségügyi ellátás támogatására, a védőnői szolgálat munkafeltételeinek javítására. A harmadik napirendként az önkormányzat képviselő-testülete jóváhagyta 1998. I. félévi üléstervét, biztosítva annak lehetőségét, hogy az évközben jelentkező, önkormányzati döntést igénylő témákat bármikor napirendre tűzhesse.

Február hó:

Polgármesteri jelentés
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester

1. Az önkormányzat és intézményei 1998. évi költségvetésének elfogadása Rendeletalkotás.
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester

Különfélék

Március hó:
Polgármesteri jelentés
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester

1. Az önkormányzat és intézményei 1997. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló. Rendeletalkotás.
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester

2. Népjóléti Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntéseiről beszámoló.
Előadó: Köles Zoltán Népjóléti Bizottság elnöke.

3. A gyermekek védelméről és a gyámsági igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. végrehajtásának átmeneti helyi szabályai-

Hol marad az idei hó?



(Fotó: Góz)

ról szóló 8/1997. (XI. 28) ÖR. számú rendelet felülvizsgálata.
Előadó: Varga Györgyné jegyző,

Kenézli Jánosné igazgatási előadó.

4. Az általános iskola helyi részletes pedagógiai programjának jóváhagyása.
Előadó: Vereb Csaba az általános iskola igazgatója.

5. Különfélék

Május hó:

Polgármesteri jelentés.
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester.

1. Beszámoló az építésigazgatási hatósági feladatok ellátásáról, a belvízvédelemről és a környezetvédelem helyzetéről.
Előadó: Karácsony László építésügyi előadó.

2. A település környezetvédelemről szóló 2/1987. (II. 27.) TR. számú rendelet felülvizsgálata.
Előadó: Varga Györgyné jegyző.

Karácsony László építési előadó.

Különfélék.

Június hó:

Polgármesteri jelentés.
Előadó: Dr. Katona Gyula polgármester.

1. Beszámoló a Napköziotthonos Óvodában folyó oktató-nevelő munkáról.
Előadó: Kabály Ferencné vezető óvónő.

2. Munkacsoportok alakulása, munkanélküliek foglalkoztatási lehetőségeiről tájékoztató.
Előadó: Czupár Gábor falugondnok.

3. Beszámoló a vállalkozói engedélyek kiadásáról, a vállalkozások működésének tapasztalatairól a településen.
Előadó: Nagyné Jobbágy Piroka igazgatási előadó.

Különfélék.

Különfélék napirend keretében az 1998. évi költségvetés elfogadását az önkormányzat és intézményei gazdálkodását biztosító átmeneti szabályokról alkotott rendeletet a testület. Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a költségvetés részét képezi, abba beépül.

A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézmények, a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, az idősok klubja által nyújtott szolgáltatások térítési díjat egységesen 20 %-kal emelte a testület. Ez az emelés csupán a nyersanyag-költségek emelésének fedezésére szolgál.

Az ülés tervezett napirendjeinek megtárgyalását követően Dr. Katona Gyula polgármester megköszönte a képviselők és intézményvezetők egész éves aktív közreműködését az önkormányzati feladatok lelkiismeretes ellátásáért.

A jövőben is az önkormányzatra háruló - egyre szerteágazóbb feladatokat csak úgy képes a választópolgárok megelégedésére végezni, ha a helyi önkormányzat képviselői, az intézmények vezetői a legjobb tudásuk szerint, lelkiismeretesen hozzák meg döntéseiket és közreműködnek a hozott döntések végrehajtásában.

Varga Györgyné
jegyző

A TITÁSZ Létavértesi Üzemvezetőségéhez tartozunk

A napokban láttam a TITÁSZ RT. Vámospércsi Kirendeltségének kerítésén egy értesítést, mely szerint ügyfélfogadás és számla reklamáció megszűnt. Gondolván, hogy ez olvasóinkat is érinti megkérdeztem kitől kaphatnánk részletesebb információt az ügygel kapcsolatban. Mint megtudtam 1998. január 1-től Nyíracsad is a Létavértesi Üzemvezetőséghez tartozik. Felhívtam Végh László Üzemvezető Urat és megkértem, hogy adjon tájékoztatást a lakosságot érintő átszervezésről. Kérésre Végh László nagyon előzékenyen megkeresett és az alábbi információt tudtam meg tőle.

A német ISAR AMPER WERKE cég a TITÁSZ részvények több mint 49 %-át vásárolta meg. A részvények többi része az ÁPV RT. a települési önkormányzatok és mintegy 4-54-4 %-ban a TITÁSZ dolgozók birtokában van, akik kárpótlási jegy ellenében részvényeket vehettek. A dolgozók többsége a részvényeit eladta az ISAR-nak.

A települési önkormányzatok egy része is eladta a TITÁSZ részvényt, melyet szintén az ISAR vásárolt meg.

Így a részvények száma szerint is többségi tulajdonos lett az ISAR AMPER WERKE német cég, de a döntési jogot már előzőleg is ő gyakorolta.

A cég kezdeményezésére átvilágítás alá vetették a TITÁSZ RT-t és gazdaságos működtetésének lehetőségeit vizsgálták. Ennek következtében a TITÁSZ területén működő 40 kirendeltségből 29 üzemvezetőséget szerveztek.

1997. februárjában jutott tudomásunkra az átszervezés. Ennek következménye, hogy a Vámospércsi TITÁSZ Kirendeltség megszűnt és a terület a Létavértesi Üzemvezetőséghez tartozik 1998. január 1-től.

Az átszervezési szempont az volt, hogy a nagy alállomásokon meghagyták és átalakították üzemvezetőség a kirendeltségeket.

Létavértesen van ilyen nagy alállomás, 1998. decemberétől egészen Fülöpig erről történik az áramellátás. Területünkhöz tartozó települések Mikepércs, Sáránd, Hajdúbagos, Hosszúpályi, Monostorpályi, Kokad, Álmosd, Bagamér és a Vámospércshez tartozó területek (Nyíracsad, Fülöp, Nyírmártonfalva, Újléta, Nyírábrány) Haláp kivételével, valamint Pocsaj, Észvár és Létavértes.

A TITÁSZ ügyintézés teljes mértékben átkerült számítógépes rendszerre.

Az a fogyasztók is érzékelhetik, hogy a számlázás egy év

számítógépen keresztül történik ez a működő rendszer a Fenósa rendszer.

Gond csak abban az esetben adódik, ha a fogyasztó elfelejt bejelenteni az ingatlan megvétel-eladását és az akkori mérőóra állást.

Különösen a vevőnek érdeke, hogy a szolgáltatónál tisztázzák, hogy az ingatlan számlája rendezve van, az eladónak pedig, hogy ne az ő nevére készüljenek a további számlák.

-Gond lehet még az áramszám-
la fizetésének hiánya.

- Amennyiben számla hiány vagy esetleg elvesztés áll fenn telefonon lehet másik számlát kérni.

- Előfordul, hogy leolvasásnál nincs otthon a fogyasztó, ebben az esetben a mérőóra állást telefonon vagy az otthagyt értesítő lapon írásban 2 napon belül kell leadni. A számítógéprendszer miatt a két napon belülséget be kell tartani.

Március végéig egyenlőre havi leolvasás van. Ezután pedig fél-
évenkénti leolvasás lesz. A számlát havonta az előző évi átlag fogyasztás alapján kapja a fogyasztó.

Ebben az esetben az előző pontban leolvasás gondot jelenthet. Előfordulhat, hogy valaki valamilyen oknál fogva nem tudja kiegyenlíteni számláját. Ilyen esetben, ha csak egy hónap kifizetetlen számlája van, kérhet rész-számlát. Erre azonban ráterhelődik a mindenkori banki kamat. Számolni kell azzal is, hogy következő hónapban a rész-számlát és a következő havi számlát is fizetni kell.

Új igény bejelentés esetén pl. építkezésnél a villanyszerelő kisiparosnál kell megrendelni az egyfázisú és az éjszakai mérőt.

Amennyiben a kezdő fogyasztónak három fázisra van szüksége, az üzemegységet meg kell keresni személyesen vagy telefonon. Egyfázisú bekötés esetén az eszközökért, mérőkért nem kell fizetnie az igénylőnek. De a felszerelt mérőberendezésért - pl. az ólomzár sértetlenségéért - a fogyasztó felel.

Amennyiben hozzányúlnak a berendezéshez, büntetést kell fizetni.

A továbbiakban az is a változások között lesz, hogy a számla tartozásokra, amennyiben nem fizetik ki határidőben, kamatot fog számolni a rendszer és ezt a számlához írja. Nemfizetés esetén 8 napon túli kamatszámítás és két fizetési felszólítás után 90 nap elteltkor kikötik az áramot. Az áramszolgáltatás visszaállítását számla kiegyenlítés után - melyet a fogyasztó az áramszolgáltatóval is közölt - 48 óra alatt köteles elvégezni a vállalat. Az ezzel kapcsolatban fel-

merült költségeket a fogyasztó köteles viselni.

A közvilágítási hibák bejelentése:

Egyedi hibák esetén a bejelentéstől számított 8-14 nap alatt kötelesek megjavítani a meghibásodást. Ezt igyekszünk lerövidíteni, általában 4-5 nap alatt megtörténik. Amennyiben bent a lakásban nincs áram, és az egyedi egy lakást érintő hiba 48 óra alatt köteles a kívül lévő hibát megjavítani a vállalat.

A fogyasztónak is ajánlatos a lakásán belül bekövetkezett teljesítmény-növekedést figyelembe venni. Tehát pl. megvizsgálni, hogy új háztartási gép vásárlása esetén a meglévő villanyóra automata amper száma elbírja-e a háztartási gépek teljesítményét. Amennyiben nem a teljesítmény növelésére van szükség, a villanyszerelő kisiparossal felvéve a kapcsolatot kell bejelenteni az igényt, mivel ellenőriztetni kell, hogy a meglévő vezetékek keresztmetszete megfelelő-e. Valószínűleg sok fogyasztó nem tudja, hogy a belső szerelési munkákat 5 évenként köteles ellenőriztetni.

A TITÁSZ évenként januárban-februárban ellenőrzi a vezetékrendszert. Az éves éves vonalbejárásnál feljegyzik a hibákat és amennyiben rendelkezhetlen csatlakozást találnak felhívják rá a fogyasztó figyelmét.

A szolgáltató csak szigetelt csatlakozásra köt rá.

A hiba bejelentés megkönnyítése érdekében bevezetjük a hibabejelentő kártyát.

Ezek a kártyák a Polgármesteri Hivataloknál lesznek. Erre a fogyasztó ráírja a bejelenteni kívánt hibát és díjmentesen postán elküldi részünkre.

Így a fogyasztót sem posta sem telefon költség nem terheli.

Végül a lakossági felhíváson szereplő telefonszámok:

Hibabejelentés, üzemzavar, káreset bejelentése:
210-019
376-250 Létavértes.

Áramszámlák kifizetése a Posta Hivatalokban.

Számla reklamáció:
376-250 Létavértes
40 410-410.

Új bekapcsolás és szerződés módosítás, ügyintézés a Létavértesi Üzemvezetőségénél.

Címe: Létavértes, Rózsa u. 1-3 szám.

Telefonszám: 376-250
Köszönöm Végh László tájékoztatását és segítőkészségét. Üzemvezetőségünknek eredményes munkát kívánunk olvasóink nevében is.

Diósné Kozma Erzsébet

Anyakönyvi hírek

1997. II. félévben születtek

Kerti Gergő, Tordai Kamilla, Ratku Gergő, Újfalu Ádám, Rózsa Ottó, Nagy Balázs, Kovács Nikolett, Lakatos Katalin, Gere Bettina, Bálega Csaba, Németh Péter, Juhos Gábor, Koleszár Árpád, Takarékos Richárd, Balogh Tivadar, Csoborkó Barbara, Tóth Enikő, Keszler Márk, Bálega Péter, Horváth Attila, Macsi Máté, Lakatos György (meghalt 12. 21.), Pata-lenszki Petra, Kovács Krisztián János.

Házasságot kötöttek

Jeles István - Saliga Erzsébet Erika, Lisku Gábor-Kiss Mónika Veronika, Gnáj József-Tolvaj Tünde Csilla, Törös Attila-Horváth Erika, Verdes Csaba-Jobbágy Anikó, Jakab Tibor-Gnáj Erzsébet, Marozsán Csaba-Czentye Erika, Haller István-Pintye Anikó, Könyű Attila-Czirják Edit, Trenyisán Csaba-Blascsák Jolán, Küzmös János-Márton Éva, Szopkó Tibor Imre-Pó-sán Ildikó, Bilák Sándor György-Deák Ibolya, Bálega Gábor-Nagy Piroska Ágota.

Meghaltak

Pintye Jánosné (sz: Kiss Julianna), Erdei Mihály, Hal-ler János, Bisztrán Györgyné (sz: Erdei Borbála), Törös Lajos, Simon Ferenc, Leveleki Béla, Kovács Lajosné (sz: Petkovics Ilona) Szabó Mihály, Csorba Gyuláné (sz: Martocsán Anna) Lakatos János, Lakatos Mihály, Koleszár Gyula, Nagy Imre, Vékony Ferencné (sz: Csoborkó Erzsébet), Joó Andrásné (Imre Erzsébet), Kökényesi Ferencné (Kerti Erzsébet).

Felhívás

A gépjármű átírás a vámospércsi Rendőrőrsön illetve a gépjármű-vel kapcsolatos minden ügyintézés ismét működik. A vámospércsi rendőrőrs ügyelete hivatali munkaidőn túl (7,30-15,30) megszűnt. Hivatali munkaidőn túl sürgős esetben hívható telefonszámok: Hajdúhadházi Rendőrkapitány-ság Ügyelete 06-52-384-004.

Rendőrségi Hírek

1997. december 11.

K. Fné Nyíracsad Hunyadi utcai lakos elhalálozott.

december 12.

Nyíracsad-Nyírábrány között sérüléssel közlekedési baleset történt.

Az anyagi kár értékét szakértő vizsgálja.

december 13.

V. L. Nyíracsádi lakos bejelentette, hogy ismeretlen tettesek műhelyéből 3 db flex csiszológépet tulajdonítottak el, kb 200 ezer Ft. értékben.

december 31.

K. Fné a nyíracsádi óvoda vezetője feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a Kassai u. 8. szám alatt lévő óvoda utca fronti kerítését kitorzta illetve megromgálta. A kár kb. 10.000 Ft.

Apróhirdetés

Czige Sándor Rákóczi u. 13c sz. alatt ház nagy telekkel eladó
Érdeklődni: 206-610-es telefon számon.

MŰTRÁGYA VÁSÁR a Dózsa Szövetkezet központi telepén.

34 %-os nitrogén 2.990.- Ft/q
Kevert műtrágya 3.460.- Ft/q
60 %-os Káli 4.250.- Ft/q

**A DÓZSA SZÖVETKEZET
felvételt hirdet fűrészüzemébe
fűrész és lehúzó munkakörbe.**
**Kereseti lehetőség nettó (tisztán) 30-50 ezer
forint között, teljesítménytől függően, plusz
fizetett ünnep és szabadság.**

**Jelentkezés a szövetkezet elnökénél
Kolozsvári u. 2.**

NYÍRACSÁDI ÉLET - Nyíracsad havonta megjelenő lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal 4262 Nyíracsad, Kassai út 4. Telefon: 206-001.

Készült: a Piremon Kisvállalati Vámospércsi Nyomdaüzemében, 4287 Vámospércs, Malom u. 2.

Felelős vezető: dr. Gere Kálmán vezérigazgató